



五华政报

2023年7月
星期五
癸卯年六月十一
六月廿二立秋

28

王晖到五华县开展绿美梅州生态建设调研

持续扩大绿量提高绿质增加绿效

本报讯 近日,市委副书记、市长王晖到五华县,就深入学习贯彻党的二十大精神...

备林建设项目现场等地,详细了解五华县牛肝地治理、困难地生态修复、国家储备林建设等情况。

王晖强调,要认真践行习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念...

和实践路径。王晖强调,要全面落实林长制,健全完善体系机制,提升依法治林水平...

市人大常委会组织在梅全国、省人大代表到五华开展专题调研
牢固树立生态优先绿色发展理念

本报讯 近日,市人大常委会组织在梅的全国、省人大代表一行到五华县开展生态修复和乡村振兴专题调研。

引领性作用,是五华生态修复工作的重要一环;要持续完善生态修复治理体系,围绕重点领域,因地制宜、科学规划...

五华县“百县千镇万村高质量发展工程”指挥部第四次会议召开

争先创优真抓实干 推动“百千万工程”落地见效

本报讯 近日,县委书记朱少辉主持召开“百县千镇万村高质量发展工程”指挥部第四次会议...

来,全县上下认真贯彻落实省委、市委部署要求,扎实有力推进“百县千镇万村高质量发展工程”...

统筹做好“三张清单”的落实督促指导。各责任单位要围绕“三张清单”对标落实工作职责...

会议明确了近期重点工作的分工安排,强调县域经济专班要跟进纵向帮扶工作情况;城镇建设专班要做好建筑企业结对帮扶、赤脚房改造、美丽圩镇建设等工作...

“八一”慰问信

驻五华中国人民解放军和中国人民武装警察部队全体官兵,民兵预备役人员,全县红军老战士,军队离退休干部,烈军属,残疾军人,转业、复员、退伍军人:

值此中国人民解放军建军96周年纪念日即将到来之际,我们谨代表全县人民,向你们致以节日的祝贺和诚挚的慰问!

同战线不同岗位上发光发热、建功立业。在此,县委、县政府和全县人民向你们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

朱少辉率队到华城镇调研 共同发力主动担当 全力加快项目建设

本报讯 日前,县委书记朱少辉率队到华城镇,就贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神...

在华润(五华)循环经济产业园,朱少辉通过座谈交流、听取汇报等方式,详细了解产业园建设和非煤矿山安全生产情况...

点优势,抢抓时代发展机遇,提早规划部署,全力推进站区电气化升级改造、提质扩容等工作...

审批、要素保障等方面全力以赴,加快推进施工进度,全力确保梅龙高铁项目如期顺利完工。



朱少辉一行到华城镇调研。

县政府党组(扩大)会议暨县政府常务会议召开
奋力完成全年经济发展目标

本报讯 7月26日,县委副书记、县长丘扬主持召开县政府党组(扩大)会议暨县政府常务会议...

防学生溺水事故发生。要严厉打击治理电信网络诈骗违法犯罪。坚持问题导向,强化技防管控各项措施...

人大常委会组织部分人大代表开展“更好发挥人大代表作用”主题视察活动 助力县域经济高质量发展

本报讯 近日,人大常委会组织工作和居住在五华的全国、省、市人大代表,围绕“百县千镇万村高质量发展工程”...

镇村“百千万工程”开展情况汇报,并围绕产业发展、乡村振兴、实体经济等进行讨论交流,提出相关意见建议。

努力在城乡区域协调、“四上”企业培育、重点项目、实体经济上取得新突破,全面强化产业支撑,助力县域经济高质量发展。

东、梅州生态质量作出五华贡献。同时,希望各级人大代表要紧紧围绕县委县政府各项中心工作,积极转变工作作风,联系团结群众,确保项目如期高效保质保量完成。

会议强调,各镇各部门要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示精神,自觉把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,锚定目标、争先进位,奋力推动五华苏区振兴发展、共同富裕。

会议强调,各镇各部门要压实党政同责,全力抓好“三夏”生产和防灾减灾各项工作。坚持关键举措,全力复耕复种;优化管理服务,推进夏种夏管...